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2019一级造价工程师《工程计价》每日一练（2.23）
　　　1 经评审的最低投标价法主要适用()。

　　A.项目工程内容及技术经济指标未确定的项目

　　B.后续费用较高的项目

　　C.招标人对其技术、性能没有特殊要求的项目

　　D.风险较大的项目

　　参考答案：C

　　2 按照生产能力指数法(x=0.8，f=1.1)，如将设计中的化工生产系统的生产能力提高到三倍，投资额将增加()。

　　A.118.9%

　　B.158.3%

　　C.164.9%

　　D.191.5%

　　参考答案：C

　　3 某施工机械原始购置费为4万元，耐用总台班为2000台班，大修周期为5个，每次大修费为3000元，台班经常修理费系数为0.5，每台班人工、燃料动力及其他费用为65元，机械残值率为5%。不考虑资金的时间价值，则该机械的台班单价为()元/台班。

　　A.91.44

　　B.93.00

　　C.95.25

　　D.95.45

　　参考答案：B

　　4 技术图书资料费、业务招待费、设计审查费属于()单位的管理费。

　　A.设计

　　B.监理

　　C.建设

　　D.勘察

　　参考答案：C

　　5 资格预审申请文件的内容不包括()。

　　A.申请人基本情况表

　　B.近年财务状况表

　　C.联合体协议书

　　D.资格审查办法

　　参考答案：D

　　6.国外建筑安装工程的费用构成中，脚手架、模板的摊销费一般列在( )。

　　A.施工机械费 B.管理费 C.开办费 D.材料费

　　答案：C

　　解题要点：国外建筑安装工程的费用构成中，脚手架、模板的摊销费一般列在开办费中第三条周转材料费。

　　7.劳动定额的主要表现形式是时间定额，但同时也表现为产量定额，时间定额与产量定额的关系是( )。

　　A.互为倒数

　　B.独立关系

　　C.正比关系

　　D.相关关系

　　答案：A

　　[解题要点] 劳动消耗定额简称劳动定额(也称为人工定额)，是指完成一定的合格产品(工程实体或劳务)规定活劳动消耗的数量标准。为了便于综合和核算，劳动定额大多采用工作时间消耗量来计算劳动消耗的数量。所以劳动定额主要表现形式是时间定额，但同时也表现为产量定额。时间定额用工人完成单位的工程量需要消耗的时间来表示劳动消耗，而产量定额用工人在单位时间内能够完成的工程数量来表示劳动消耗。因此时间定额与产量定额应该互为倒数。

　　8.在用成本计算估价法计算国产非标准设备原价时，利润的计算基数中不包括的项目是( )

　　A.加工费 B.废品损失费 C.外购配套件费 D.包装费

　　答案：C

　　[解题要点] 国产非标准设备原价的计算近几年考得比较多，外购配套件并没有消耗加工企业的资源，也没有凝聚加工企业的劳动，因此不能作为计算利润的基数。

　　9. 概算指标的作用主要有( )。

　　A.建设单位选址的主要依据

　　B.作为编制投资估算的主要依据

　　C.确定投资额的主要依据

　　D.估算主要材料用量的主要依据

　　答案：C

　　解题要点：概算指标和概算定额、预算定额一样，都是与各个设计阶段相适应的多次性计价的产物，它主要用于投资估价、初步设计阶段，其作用主要有：①概算指标可以作为编制投资估算的参考。②概算指标中的主要材料指标可以作为匡算主要材料用量的依据。③概算指标是设计单位进行设计方案比较，建设单位选址的一种依据。④概算指标是编制固定资产投资计划、确定投资额和主要材料计划的主要依据。

　　10.某进口设备，到岸价格(CIF)为5600万元，关税税率为21%，增值税税率为17%，无消费税，则该进口设备应缴纳的增值税为( )万元。

　　A.2128.00 B.1151.92 C.952.00 D.752.08

　　答案：B

　　[解题要点] 进口产品增值税额=组成计税价格×增值税税率，组成计税价格=关税完税价格+关税+消费税，该题目消费税为0，则进口设备应缴纳的增值税=(5600 +5600×21%) ×17%=1151.92万元。

　

